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Ortsteilrat Dittelstedt Erfurt, 16.05.2019 

OR DIT/004/2019  
 

 

Niederschrift 

der Sitzung des Ortsteilrates Dittelstedt am 29.04.2019 

 

 

Sitzungsort: 

 

Bürgerhaus, Im Wiesengrund 4, 

99099 Erfurt-Dittelstedt  

Beginn:  

 

16:30 Uhr 

Ende: 

 

17:07 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: 

 

Siehe Anwesenheitsliste 

Sitzungsleiter/in: Herr Hagemann 

Schriftführer/in: Frau Sauerteig 

 

Tagesordnung: 

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

18.03.2019 

 

   

 4. Einwohnerfragestunde  

   

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 6.1. Überarbeitung Straßenreinigungssatzung  

   

 7. Informationen  
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-

Nummer 

 

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister  

   

Der Ortsteilbürgermeister  eröffnet die Sitzung des Ortsteilrates und stellt die ordnungs- 

und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest und 

begrüßt den anwesenden Vertreter des Fachamtes. 

 

 

 2. Änderungen zur Tagesordnung  

   

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung 

verfahren. 

 

 

 3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 

18.03.2019 

 

   

 

bestätigt Ja 6  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

Beschluss: 

 

Die Niederschrift wird bestätigt. 

 

 

 4. Einwohnerfragestunde  

   

Es liegen keine Anfragen vor. 

 

 

 5. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR  

   

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen des Ortsteilrates vor. 

 

 

 6. Ortsteilbezogene Themen  

   

 

 6.1. Überarbeitung Straßenreinigungssatzung  

   

Überarbeitung der Straßenreinigungssatzung: 

Mit der Überarbeitung der Straßenreinigungssatzung soll, wie bisher, lediglich die Rudol-

städter Straße, 14-tägig, gemäß Reinigungsklasse ES IV, gereinigt werden.  
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 7. Informationen  

   

Parken im Bereich Dittelstedter Grenze/Am Seegraben/Rudolstädter Straße 

Der Ortsteilbürgermeister berichtet von dem Hinweis eines Bürgers, der das Parken im Be-

reich Dittelstedter Grenze/Am Seegraben/Rudolstädter Straße moniert.  

 

Der Ortsteilrat nimmt dies zur Kenntnis.  

 

Errichtung Campingplatz 

Ein Mitglied des Ortsteilrates fragt an, ob es möglich ist zu prüfen, ob mit dem Abriss der 

Scheune schon begonnen wurde. Dies sei nicht möglich, da noch keine Baugenehmigung 

vorliege. (Der Wortlaut entspricht nicht der Anfrage) 

Es wird der Hinweis gegeben, dass es das im Bauausschuss vertretene Ortsteilratsmitglied, 

dort ansprechen könne.  

 

Bürgersteig Brunnengasse 

Ein Mitglied des Ortsteilrates gibt an, dass im Bereich Brunnengasse/Am alten Brunnen der 

Gehweg defekt sei.   

 

Der Ortsteilbürgermeister sieht eine Begehung mit dem zuständigen Straßenmeister vor.  

Eine Anfrage beim Fachamt soll erfolgen.  

 

Pflege des Holzkreuzes am Melchendorfer Weg/Rudolstädter Straße 

Am Melchendorfer Weg ist ein Holzkreuz aufgestellt worden, welches durch die Initiative 

einer Anwohnerin gepflegt wurde. Da nun ein Eigentümerwechsel stattgefunden hat, ist 

gegenwärtig nicht bekannt, wer für die Pflege zuständig ist.  

 

Wenn man das Kreuz erhalten möchte, so müsse die Säuberung weiterhin auf Eigeninitia-

tive erfolgen. Zwei anwesende Ortsteilratsmitglieder erklären sich zur Pflege bereit.  

Hierzu soll zeitnah eine Begehung stattfinden und in der nächsten Sitzung eine Entschei-

dung getroffen werden. 

 

Parkplatz vor dem ehemaligen Sparkassengebäude 

Vor dem ehemaligen Sparkassengebäude  ist noch ein Schild "Kurzzeitparken" gestellt.  

Eine Nachfrage im Fachamt soll erfolgen.  

 

Parken im Kreuzungsbereich Alt-Schmidtstedter Weg/Rudolstädter Straße 

Im Bereich Alt-Schmidtstedter Weg wird wiederholt im Kreuzungsbereich geparkt.  

Der OTR empfiehlt die Kontrollen des Bürgeramtes/Verkehrsüberwachung auf den Bereich 

"Alt-Schmidtstedter Weg" auszudehnen. 

 

Glasbruch/Unrat 

Im Bereich Straße "Am Herrenberg" besteht Verletzungsgefahr durch herumliegenden Un-

rat, Glasbruch.  

Die Zuständigkeit liegt hier bei der Umweltbehörde.  

Weiterhin wird eine Ansammlung von Glasrückständen entlang der Trassenführung festge-

stellt.  
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Funkturm  

Das Türschloss des örtlichen Funkturms wurde augenscheinlich mechanisch geöffnet.  

Die Funkturm GmbH ist darüber zu informieren.  

 

Notsicherung Gebäude 

In der Cäciliastraße/Ecke Rudolstädter Straße befindet sich ein baufälliges Haus, welches 

notgesichert wurde. Eine weiträumige Absicherung sei nicht möglich, da gegenwärtig kei-

ne Gefahr hiervon ausgeht.  

Eine Nachfrage im Fachamt soll erfolgen. 

 

Schmierereien/Graffiti 

Zwischen den Wohneinheiten 123-125, der Rudolstädter Straße, befindet sich der Kabel-

verzeigerkasten, welcher mit Schmierereien beschmutzt wurde.  

Bereits vor einem Jahr wurde dieser Sachverhalt an die Deutsche Telekom gemeldet.  

Eine Meldung an die Deutsche Telekom soll nochmals erfolgen.  

 

 

 

gez. Hagemann gez. Sauerteig 

Ortsteilbürgermeister/in Schriftführer/in 
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